

«Путин предал свой народ». Терракт в Сургуте как личный позор президента

Российские власти самым лицемерным образом замалчивают кровавую резню в Сургуте.

Пока Владимир Путин предательски молчит, появилось еще одно доказательство, что нападавший в Сургуте был террористом. 22 августа группировка «Исламское государство» (запрещена в РФ) опубликовала видеобращение напавшего на прохожих в российском Сургуте мужчины.

На видео, опубликованном через подконтрольное ИГИЛ агентство Furat Media, мужчина по имени Масауд аль-Сургути в балаклаве и на фоне символики ИГ присягает на верность лидеру группировки Абу Бакру аль-Багдади и призывает своих «братьев» к преступной деятельности. В комментариях к видео указано, что это «посмертное обращение».

Терракт в Сургуте

Когда в июне в Лондоне трое людей напали на прохожих с ножами, власти незамедлительно квалифицировали это как теракт, не став дожидаться признаний от ИГИЛ.

Утром 19 августа в Сургуте произошел теракт. 19-летний Артур Гаджиев, одетый весь в черное, с муляжом пояса смертника, с ножами и топором набросился на прохожих. Семь человек были госпитализированы с ножевыми ранениями различной степени тяжести. Нападавший был застрелен сотрудниками патрульно-постовой службы.

Уже через четыре часа после нападения ответственность взяла на себя запрещенная в РФ террористическая группировка «Исламское государство».

Казалось бы, все признаки террористического акта на лицо. Но только не для российских правоохранителей. Силовики не увидели в случившейся трагедии признаков теракта и возбудили уголовное дело по статье «покушение на убийство». Сейчас уголовное дело находится в Главном следственном управлении России.

«Власть отмалчивается из-за бессилия»

Власти сделали все, чтобы замолчать трагедию, и ограничили информацию о случившемся. Федеральные телеканалы крайне скудно освещали теракт в Сургуте и называли случившееся «понажовщиной», а террориста, устроившего резню, окрестили скромно - «злоумышленник» и просто «парень».

Очевидно, что представители российского истеблишмента старательно обходят стороной слово «терракт». И федеральным СМИ была дана соответствующая разнарядка - ни в коем случае не говорить о террористическом акте, даже не упоминать это слово.

Но самым ужасным в этой ситуации является молчание главы государства. Ни единого слова соболезнования не прозвучало от Владимира Путина. Он проигнорировал трагедию в Сургуте.

«Когда Путин и Лавров выражают соболезнование Барселоне по поводу случившегося и молчат о Сургуте, — это просто предательство по отношению и к обществу всему и к народу нашему, и к самим себе, на самом деле, потому что этот же Путин карьеру сделал на антитеррористической риторике и завоевал народную любовь», - высказал мнение журналист Олег Кашин в эфире «Эха Москвы».

На фоне молчания Путина особенно впечатлило соучастие, казалось бы, чужих лидеров. В этот же день, когда произошел теракт (19 августа), президент Франции Эмманюэль Макрон незамедлительно поспешил выразить соболезнования Сургуту и его жителям.

«Терроризм ударяет во всем мире. Международное сотрудничество важно для его искоренения. Солидарен с жертвами #Сургут», – написал Макрон в своем микроблоге в твиттере.



Безусловно, поражают лицемерие и увертки российских властей и беспомощность правоохранительной системы. Публично признать случившееся в Сургуте терактом - для власти это эквивалентно росписи в собственном бессилии.

Но какие бы попытки не были предприняты, чтобы завуалировать факт теракта, от этого безопаснее в российских городах не станет. В России всегда бытовало мнение, что теракты - проблема крупных столичных городов вроде Москвы и Санкт-Петербурга. Но нет же, вот: теракт произошел за Уралом, в небольшом энергетическом городе. И пока власти не готовы взглянуть в лицо правде - едва ли россияне в безопасности.

Автор: Влад Красов © Babr24.com ПРОИСШЕСТВИЯ, КРИМИНАЛ, РАССЛЕДОВАНИЯ, РОССИЯ 51489
22.08.2017, 20:52 1483

URL: <https://babr24.com/?ADE=164077> Bytes: 3973 / 3751 Версия для печати

[Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: kraasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)